

Более 14 тысяч воронежских семей улучшили жилищные условия с помощью материнского капитала

В 2023 году 14 329 семей в Воронежской области распорядились материнским капиталом на улучшение жилищных условий (ипотеку, жилищный кредит, прямую покупку жилья, строительство или реконструкцию жилого помещения).

Следует отметить, что сразу после рождения (усыновления) ребёнка средства материнского капитала можно направить на погашение кредита, первоначальный взнос по кредиту (займу) на приобретение или строительство жилья, а также на погашение ранее предоставленного кредита (займа) на приобретение или строительство жилья.

Когда ребёнку, на которого был оформлен сертификат, исполнится 3 года, перечень использования материнского (семейного) капитала расширится и средства можно будет потратить на:

- приобретение или строительство (реконструкцию) жилого помещения;
- оплату участия в долевом строительстве;
- строительство индивидуального жилого помещения с привлечением организации – подрядчика или без;
- компенсацию расходов на строительство (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства;
- оплату вступительного взноса в качестве участника жилищных, жилищно-строительных, жилищно-накопительных кооперативов.

Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр Отделения Социального фонда России по Воронежской области, позвонив по телефону

8 (800) 100 0001 (звонок бесплатный).